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3.10.2022 – V pondelok vo večerných hodinách sme spolu s tureckou výpravou pricestovali do 

hlavného mesta Portugalska, Porta, kde na nás čakala učiteľka Melania Neto so skupinou 

štyroch žiakov z hosťovskej školy, ktorí nás autobusom odviezli do školy EPA (A Escola 

Profissional de Agricultura e Desenvolvimento Rural de Carvalhais) v meste Mirandela. Po 

večeri, ktorú sme mali zabezpečenú v školskej jedálni, sa žiaci ubytovali v školskom internáte 

a pedagógovia v hoteli Dona Fina.  

 

4.10.2022 – V utorok sa konalo stretnutie všetkých partnerských škôl v auditóriu školy, kde 

pre nás hosťovská škola pripravila uvítací program. Po príhovore riaditeľa školy, Marcelina 

Martinsa a Xany Botelho, nám bola prostredníctvom POWERPOINT prezentácie a video 

vstupov predstavená škola a jej študijné odbory. Následne sme všetci absolvovali EPA Safari 

prehliadku na traktore, nakoľko vonkajší areál školy pokrýva plochu až 57 árov, čo bolo pre 

všetkých pohodlnejšie, ale zároveň veľmi zábavné. Takisto sme si prezreli vnútorné priestory 

jednotlivých objektov školy. 

 

 

 

 

  



Po ukončení Safari sme sa vrátili späť do auditória, kde sme pokračovali v prezentáciách 

partnerských škôl.  

 

Po spoločnom obede v školskej jedálni sme absolvovali výlet do Mirandely, kde sme sa stretli 

s pani primátorkou Júliou Rodriges a odovzdali jej vecné dary od vedenia školy a pedagógov 

zo Slovenska. 

 

Po návšteve mestskej radnice sme absolvovali prehliadku mesta a navštívili sme múzeum 

ECOTECA. Po krátkej prednáške riaditeľky múzea sme si spoločne pozreli expozíciu zameranú 

na biodiverzitu krajiny a absolvovali sme interaktívne testy zamerané na túto tému.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



Vo večerných hodinách sme sa vrátili do areálu školy, kde sme si pozreli profesionálne 

jazdecké vystúpenie žiakov EPA školy a potom si každý vyskúšali jazdu na koni pod dohľadom 

Paula Ribeira. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5.10.2022 – V stredu sme mali na programe prehliadku historického centra meste Bragança. 

Navštívili sme stredoveký hrad Castle Bragança, Domus Municipalis a múzeum Museu Ibérico 

do Traje e da Mácara, kde sme si pozreli výstavu tradičných maškarných masiek, ktoré sa 

používali v čase pred Veľkou nocou.  

 

 

 

 

  



Obed sme mali zabezpečený v školskej jedálni Polytechnického inštitútu a presunuli sme sa na 

pieskovú pláž k jazeru Praia Fluvia da Ribeira. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V reštaurácii Panorama v Macedo de Cavaleiros sme mali pripravenú slávnostnú večeru, kde 

sme mali možnosť vyskúšať tradičné portugalské jedlá ako napríklad portugalskú tresku 

Bacalhau. 

 

 

  



6.10.2022 – Vo štvrtok ráno sme mali zabezpečené stretnutie s vedením školy Pole of 

Polytechnic Institute v meste Mirandela. Po úvodnom zoznámení sme absolvovali veľmi 

zábavnú skupinovú aktivitu, ktorej cieľom bolo vytvorenie slow-motion videa. Potom sme sa 

oboznámili s moderným interiérom školy, absolvovali prednášku o učebných odboroch školy 

a multimédiách, pozreli sme si video zamerané na históriu mesta a následne sme sa zúčastnili 

hodiny informatiky. Na záver sme poskytli rozhovor pre lokálnu TV, kde sme sa podelili o svoje 

dojmy z prehliadky školy. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

V popoludňajších hodinách sme sa zúčastnili ochutnávky syrov, vína, olivového oleja 

a tradičného dezertu. Vyučujúci nám demonštrovali technologické postupy výroby týchto 

produktov. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



7.10.2022 – V piatok sme sa v dopoludňajších hodinách opäť stretli s riaditeľom školy EPA, 

ktorý nám slávnostne odovzdal osvedčenia o účasti ERASMUS+ v Portugalsku, po ktorej 

nasledovala karaoke párty a diskotéka pre študentov. V auditóriu školy nám pani Xana Botelho 

predstavila Powerpoint prezentáciu, prostredníctvom ktorej sme si osvojili základné frázy 

v portugalčine, takisto pre nás so študentmi pripravila kvíz - Kultúrny Kahoot o Portugalsku.  

Po spoločnom obede v školskej jedálni sme sa presunuli do centra mesta, kde sme sa venovali 

športovým aktivitám. Hrali sme plážový volejbal a pod dohľadom inštruktorov sme na kanoe 

splavovali rieku Tua. 

 

 

Večer sme zakončili spoločnou večerou v priestoroch školy, kde sme opäť ochutnali vynikajúcu 

portugalskú kuchyňu, ktorú pripravil vedúci školskej kuchyne. Nechýbal ani kultúrny program 

a spoločná diskotéka. 

 

 

 

 

  



8.10.2022 – V sobotu sme všetci absolvovali prehliadku Porta. Navštívili sme historické 

centrum a obchodné centrum mesta. Mali sme možnosť ochutnať typické portugalské jedlo 

Francesinha vo vychytenej reštaurácii Brasão Coliseu. Po obede sme sa poprechádzali popri 

rieke Duoro, kde sme si užívali malebný výhľad na výletné lode a farebné budovy v pozadí. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Vo večerných hodinách sme sa ubytovali v hoteli PUMA a potom sme sa vydali na krátku túru 

k oceánu, navečerali sa v McDonalde a urobili si dodatočne individuálnu prehliadku večerného 

Porta. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

9.10.2022 – V ranných hodinách sme sa letecky prepravili domov. 
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